Дополнения в Маркетинг - План проекта StartWork:

Появляется третья матрица, состоящая из 15 ячеек (1 - 2 - 4 - 8). На нижнем потоковом уровне - 8 ячеек. Матрица называется "VIP Клиент", является револьверной и платит прошедшему ее партнеру - 1000$. 
Эта матрица предоставляется участникам на выбор: даже новичок может начать карьеру в проекте сразу с третьей матрицы, оплатив VIP вход в размере 185$ и мгновенно заняв свою позицию в VIP матрице. Кроме того, VIP новичок получает дополнительное место в первой матрице, с которой  он также будет начинать, и будут начинать все приглашенные им партнеры за 35 долларов.  
Чтобы новому участнику начать проект сразу с третьей матрицы, должно быть соблюдено условие нахождения в ней спонсора, по чьей ссылке он перешел на регистрацию. Спонсор, находящийся в проекте, в любой момент может поднять свой статус до уровня VIP, оплатив в своем офисе 150$  за апгрейд, тем самым, клонировав свою позицию в третью матрицу. 
Важно понимать, что логин, сделавший апгрейд и клонировавшийся в третью матрицу, остается и в текущей матрице (вне зависимости от того, в какой по счету матрице/матрицах он стоял на момент апгрейда). 
Для VIP партнеров проекта также открываются следующие привилегии:
· Полностью преобразованный бек-офис со всеми удобствами и «новоротами» для супер комфортабельной работы с аккаунтом…
        Перейдите по ссылке и оцените наш новый офис  >>>  http://new-office-swm.com 
Как Вы заметили по выложенным на сайте картинкам, бек-офис переработан буквально на 100%, все сделано и преподнесено в бесподобном стиле, выглядит богато, красиво и очень интересно. Бек-офис разработан для воссоздания атмосферы удобства, легкости, комфорта и изящества, которые будут окружать Вас во время пребывания в нем, а также для Вашей высокой производительности во время рабочей сессии в проекте.
· Новые разделы и новые функции в бек-офисе.  Теперь VIP партнерам доступен полный отчет о происходящих регистрациях в проекте в режиме он-лайн. Вы будете видеть то, в какое время, из какой страны и под какого спонсора регистрируются новые участники проекта. Суточная статистика будет заноситься в специальный архив, в котором Вы    всегда найдете всю необходимую Вам информацию по интересующей дате.

· Новые разделы и новые функции в бек-офисе.  Теперь партнеры проекта в статусе VIP могут видеть свою структуру на 10 (десять!!!) поколений вниз. В отличие от 5-ступенчатого просмотра структуры, доступного в обычном варианте офиса, эта функция приобрела роль незаменимого помощника для каждого активного предпринимателя, который заботится о правильном росте своей команды для получения наибольшего эффекта от проделанной работы. Вкупе со стильным и очень удобным оформлением «даунлайна» эта функция является настоящим хитом среди VIP участников проекта StartWork.
· Новые разделы и новые функции в бек-офисе. Теперь, при наведении курсора на логин   в матрице,  Вы получаете контактную информацию о нужном Вам участнике. Вы будете видеть его имя, фамилию, контактный телефон, Email, ICQ, Skype,Yahoo Messenger, а   также можете отправить ему личное сообщение, не переходя в одноименный раздел «Сообщения». Кроме того, как Вы успели заметить, в VIP офисе у участника появляется возможность добавить в свой профиль такие контактные данные о себе, как ICQ, Skype и Yahoo Messenger.
· Новые разделы и новые функции в бек-офисе. Теперь в элитном VIP офисе все Ваши внутренние сообщения (как входящие, так и исходящие) будут попадать в архив с одноименными разделами «Входящих» и «Исходящих» сообщений. С этой минуты всю историю своих переписок и рассылок внутри бек-офиса Вы храните у себя на руках.

· Бесплатное участие в еженедельных розыгрышах денежных призов, начиная от 50$         и заканчивая неограниченной суммой. Каждую неделю электронная программа лотереи совершенно случайно будет выбирать трех счастливчиков из VIP матрицы, и делить между ними отведенную под розыгрыш денежную сумму. Каждую неделю сумма может быть разной, но не меньше 50$. Счастливчиком, получившим приз, может оказаться как активный партнер проекта, построивший под собой значительную структуру, так и пассивный участник. В этой лотереи все VIP партнеры имеют равные шансы. После каждого розыгрыша выходит рассылка с именами и логинами победителей.
· Лидерские акции за совершаемые объемы в VIP матрице. 
1. Каждый партнер проекта, завершивший одним логином третью матрицу 3 раза, получает чек на приобретение нового, стильного, ультрасовременного айпода «iPhone 3G 16Gb White» стоимостью 800$. 
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По завершении третьего цикла в матрице "VIP Клиент" в Вашем офисе появится ссылка на Интернет магазин, в котором на заработанный чек Вы сможете приобрести айпод «iPhone 3G 16Gb White». Данный чек будет действовать только для этой покупки. Вывести деньги из системы или обналичить их будет невозможно. 
2. Каждый партнер проекта, завершивший одним логином третью матрицу 5 раз, получает чек на приобретение потрясающего широкоформатного LCD монитора «Samsung Sync Master T260HD». Стоимость этого 24-дюймового гиганта составляет 750$, включая его доставку до Вашего дома.
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В дополнение к монитору участник получает один из лучших серийных цифровых фотоаппаратов «Panasonic Lumix DMC-LX3EE-K» стоимостью 600$, характеристики которого вскружат головы  даже самых изощренных пользователей цифровой техники.
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3. Внимание, командный бонус! Каждый партнер, который в совокупности с людьми из своей первой линии завершает третью матрицу 9 раз, получает в подарок от проекта StartWork новейшую японскую игровую приставку «Sony PlayStation 3 (80GB) Black» стоимостью 550$. 
(Заметьте, что Вам не обязательно все 9 раз закрывать матрицу своими силами, достаточно будет суммарного количества закрытых матриц Вами и Вашими  лично приглашенными людьми!)
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В дополнение к приставке участник получает классный плазменный телевизор «Panasonic TH-R42PV80» стоимостью 1250$, c оптимальной для эффектного времяпровождения за игрой диагональю 42 дюйма. С этим телевизором Вы по-настоящему насладитесь всеми преимуществами игры за чудо приставкой «Sony PlayStation 3 (80GB) Black».
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4. Внимание, командный бонус! Каждый партнер, который в совокупности с людьми из своей первой линии завершает третью матрицу 15 раз, получает в подарок от проекта ультра функциональный ноутбук «Sony VAIO VGN-TT1RVN/X» стоимостью 4300$. 
(При этом Вам снова не обязательно все 15 раз закрывать матрицу своими силами, достаточно будет командного суммарного закрытия!)        
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В подарок к ноутбуку прилагается операционная система «Windows Vista Home Basic», а также лицензионная версия программы для защиты от вирусов «Kaspersky Internet Security 2009» сроком на один год. 
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5. Внимание, двойной командный бонус! Каждый партнер, который в совокупности с людьми из своих первых двух линий завершает третью матрицу 20 раз, получает чек   на 5000$ для приобретения ювелирных изделий, дорогой косметики и парфюмерии от трех Интернет магазинов, с которыми будет сотрудничать наш проект. Заработав этот чек, Вы совершенно бесплатно выберите себе потрясающие ювелирные украшения (золотые кулоны, цепочки, кольца) и изысканные духи, предназначенные как для мужской половины проекта, так и для женской.
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6. Внимание, КОМАНДНЫЙ МЕГА БОНУС! Каждый партнер проекта, который в совокупности с людьми из своих первых трех линий завершает третью матрицу 35 раз, получает грандиозный чек на 10.000$ с предложением выбрать путешествие в одну из самых незабываемых туристических стран мира на вкус самого клиента. Проектом полностью оплачиваются все перелеты клиента, трансферы, отели, а остальная сумма выводится участнику на его банковский счет для свободного пользования.
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7. Каждый партнер проекта, завершивший одним логином третью матрицу 10 раз, получает пожизненный пассивный доход в StartWork в виде 5% прибыли от заработка всей его нижестоящей структуры. Бонус от заработка структуры начисляется каждую неделю и выводится на банковский счет клиента. Например, если за текущую неделю люди из Вашей нижестоящей структуры заработали в проекте 5000$, то Ваша прибыль от этого заработка составит 250$. Обеспечьте себе пассивный доход и работайте со своей глубиной, не заботясь о закрытии собственных матриц!
· И многое, очень многое другое…
С этого дня перед всеми участниками проекта, закрывающими вторую матрицу, возникает животрепещущий выбор: 
А)  по традиции получить стабильные 250$ и привычно реинвестироваться на следующий круг получения бонуса за вторую матрицу; 
Б)  получить нестандартное вознаграждение в размере 100$, реинвестироваться на повторный круг прохождения второй матрицы, а кроме этого клонировать свой аккаунт в третью матрицу, заработав вечную приставку "VIP" к своему логину в проекте и всецело овладев всеми восхитительными преимуществами элитного клиента.
Закрепляя выше сказанное, подведем итог. Принять решение об апгрейде до статуса "VIP Клиент" партнер проекта может в любое время, находясь в любой (первой или второй) матрице. Принять решение о том, поднимать свой аккаунт до третьей матрицы, получив за вторую не 250$, а 100$, партнер проекта может на любом круге завершения цикла во второй матрице. 
При этом в следующий круг логин, уже перешедший один раз по Вашему выбору в матрицу "VIP Клиент", выйти в третью матрицу не сможет!

Это значит, что развивать свою карьеру в VIP матрице Вам надо будет либо продвижением своей структуры (в том числе и клонов, которые тоже имеют свойство переходить в третью матрицу) через закрытие Вашими партнерами второй матрицы, либо командным апгрейдом всей      Вашей нижестоящей структуры. 
В таком случае люди, уже построившие в проекте StartWork свою малую, среднюю или ощутимую по численности команду, с помощью апгрейда хотя бы части своей структуры, могут рассчитывать на колоссальный ежедневный доход только за счет вращения в матрице "VIP Клиент". Повторяю, что апгрейд может сделать абсолютно любой партнер в любое удобное для него время. Может сделать как для своего уникального логина в матрице, так и для всех своих клонов.  
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Внимание! Дополнительная новость! У партнеров проекта StartWork появляется возможность управлять своими клонами! 
Что это значит? Рассмотрим простой пример: сейчас клон (начиная с поколения "-2"), стоящий на завершении первой матрицы, по условию программы, автоматически выходит во вторую матрицу под ранее образовавшийся и перешедший туда клон с поколением "-1". Далее клон с поколением "-3" выходит во вторую матрицу под предыдущий клон "-2", а клон "-4" выходит непосредственно под клон "-3" и так далее. 
Этим все и ограничивалось…

Теперь же именно Вам решать, под какой логин (уникальный или клон) выходить завершающему первую матрицу  клону!
Например, если Ваш клон с поколением "-2" завершает первую матрицу, Вы можете сами решить, в какую матрицу и за каким логином он перейдет: в матрицу за Вашим уникальным логином, либо в матрицу за клоном с поколением "-1". 
А если, например, первую матрицу завершает Ваш клон "-6", то перед Вами появляется еще более широкий выбор, за кем его можно вывести во вторую матрицу: за Вашим уникальным логином, или же за одним из клонов поколений "-1, -2, -3, -4, -5". 
Это нововведение будет всегда помогать развивать Вам более прибыльные матрицы, сокращая Ваши труды на работу в тех местах, которые кажутся Вам второстепенными. Тем самым Вы будете иметь более высокую плотность закрытия Ваших матриц и, соответственно, денежную отдачу.
                               СТОП!!!

А как же быть с автомобилями, которые показаны на картинке? Они будут разыгрываться? 
Безусловно! Это большой структурный лидерский бонус! 

Каждый лидер проекта, который в совокупности с людьми из своих первых пяти линий завершает третью матрицу 200 раз, получает в подарок от администрации проекта автомобиль, стоимостью до 50.000$, таких известных мировых производителей, как германские Mercedes-Benz, BWM,  Audi, и японские Lexus, Infiniti, Toyota Land Cruiser.
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Лидеры, взрывайте новые горизонты и выходите на новый уровень!

